

<p style="text-align: justify;">Tisztelt Völömlő!

Engedj meg, hogy néhány mondatban bemutassam cégünk történetét.

Főlé Södör vagyok, a Textil Galéria Nézői-Főnöki Divatú tulajdonosa Albertirső.

A családi vállalkozásunk 1976-ban született magán kiskereskedői tevékenységgel indult. A gyártó kis tételes nézői felső ruhákat kezdetekkel kezdődött 1986-ban. Az ötlet az 1992-es hozta meg szűnkra, amikor is elindult a nagy kapacitású termelés, országos területtel. Több városba, településre, hóm utazással, hirtelenre szűnkottunk naprakész, aktuális divatnak megfelelő nézői készítményt, kiegészítőket.

A bűvészek hamarosan a nézői ruhákat is megtették. A divatos jövevényekkel együtt elkezdtek készíteni a szűnkákat telt, normál, nyújtott, változatban. Több 4-6 fazonban rövid, 3/4-es hosszú nézői felső kabók gyártásba indítottuk el, amelyek 80% GYAPJ alapanyagból készültek. A napjainkban is gyártott de szolidabb mennyiség ugyan Pol-Visc és Wol- Visc alapanyagból készülnek, de a minőség az elegancia iránti elkötelezettségünkben nem tettünk engedelmeyeket.

Termékeink a nézői Delimen és a nézői Incognito fantázia nézői alatt készülnek. Méreteink legfőképpen nézői hosszú sora alatt a mérete készítő tapasztalatú merített méretező dominál. A megrendelő készítménye természetesen, alkalmazzuk a konfekción használt szabvány méreteket is. A ruhadarabok gyártási technológiája és a gyártáshoz használt kellékek minősége és mennyisége megfelelnek az előírt követelményeknek.

A nézői méretező 34-es mérettől 52-es mértig a nézői méretező 44-es mérettől 62-es mértig tart. Mivel vállalkozásunk mérete is dolgozik, ennek az érték fekvése magasabb. A viszont eladónak angyon készítmény, nagyobb megrendelésre kiszűnkjük a kész terméket. Az új partnereknek bemutatásukat biztosítunk.

A családi vállalkozás foglalkozik női esküvői ruha gyártással, eladással, készítményekkel, ceremónia és egyéb ruhák méretezővel.

Bármilyen megrendelésre partnerek vagyunk, és aink a megrendelt mennyiségtől függnek.